

如果您在财经方面 遇到问题需要帮助

请联系我们,



4396838

4396813

cbcaijing@126.com



体彩活动走入坡田小学

本报讯(谢文游)"谢谢叔叔、阿姨,我们很喜欢这些新的体育用品,我们会好好锻炼身体。"9月29日上午,2021年"公益体彩,快乐操场"活动走入许昌市鄢陵县大马镇坡田小学。许昌体彩分中心的工作人员为孩子们送去了崭新的单杠、双杠、篮球、乒乓球台、乒乓球拍、羽毛球拍、羽毛球、拔河绳等体育用品。

捐赠仪式结束后,许昌体彩分中心的工作人员和学生们举行了一场紧张、刺激的拔河比赛。孩子们玩得不亦乐乎,欢笑声不断,捐赠现场成了欢乐的海洋。

随后,来自河南省体校的体育教师 带着孩子们上了羽毛球和篮球课。"羽 毛球的球拍应该这样握。""你们看好 了,我是怎么三步跨栏的,大家一定要学会啊!"在河南省体校的体育教师的带领下,孩子们高昂的加油呐喊和欢声笑语响彻整个校园。

"希望孩子们在'公益体彩,快乐操场'的陪伴下好好学习,更加快乐、健康地成长,早日成为德、智、体全面发展的栋梁之材,也希望捐赠的体育器材能为学校的体育教学工作带来帮助。"参加捐赠活动的许昌体彩分中心相关负责人说。

据了解,"公益体彩,快乐操场"是 国家体育总局体育彩票管理中心于 2012年开始在全国范围内推出的一项 中国体育彩票品牌公益活动,主要为贫 困边远地区体育器材和体育教育资源 匮乏的学校送去体育器材及公益体育 课,培养孩子们的健康理念,增强他们的健身意识,传播体育彩票关爱未来的责任意识和"公益体彩,乐善人生"的理

把爱心汇聚体育彩票,让公益助力 全民梦想!截至今年,"公益体彩,快乐 操场"活动在许昌已经累积捐赠了11 所小学。"公益体彩,快乐操场"活动,让 孩子们的童年更加丰富多彩!



公益体彩 乐善人生

襄城县审计局

组织干部职工观看红色影片

本报讯(冯琛琛)为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步推进党史学习教育走深走实,近日,襄城县审计局组织全体干部职工观看了党史题材电影《我的父亲焦裕禄》,学习传承焦裕禄精神,践行革命人的初心使命。

电影《我的父亲焦裕禄》以焦裕禄女儿的视角,用真挚自然的方式和情感,将焦书记短暂而光辉的一生中鲜为人知的事迹向观众娓娓道来。影片从"一名党员""一位干部""一个亲人"

三个不同的角度,全面立体地回顾了 焦裕禄同志光辉的一生,讲述了焦裕 禄从洛矿工作到担任兰考县委书记期 间的革命历程,展示了焦裕禄"做人讲 感情,做事讲担当"的朴实情怀,刻画 了一个为党的事业、为人民利益鞠躬 尽瘁的好干部形象。

在影片中,焦裕禄同志下基层、访民情、赈灾救济百姓、雨夜抗洪、治沙 种泡桐、带病坚持工作等一幕幕感人 情景,呈现了其"亲民爱民、艰苦奋斗、 科学求实、迎难而上、无私奉献"的精 神,深深地震撼着现场每个干部职工的心灵。

观影结束后,襄城县审计局干部职工一致认为,影片不仅是一部党史学习教育专题片,而且是一堂生动的思想教育课。大家纷纷表示要以英模为榜样,认真学习和传承焦裕禄精神,进一步增强紧迫感、责任感、使命感,在每一个平凡的岗位上努力工作,不断提升党性修养,以良好的精神状态投入学习和工作中,作为民务实清廉的表率,为审计事业的发展作出贡献。



农行许昌魏都支行

宣传防范电信诈骗知识维护消费者的合法权益

农行许昌魏都支行积极履行社会责任,近期以"我为群众办实事"活动为契机,在网点内积极宣传打击出借、买卖银行账户犯罪行为,讲解防范电信诈骗的相关知识,维护金融消费者的合法权益,用宣传筑起防骗识骗的"铜墙铁壁",努力营造公平、诚信的社会环境。

王博元 摄

人行禹州市支行——

实施"一落实、两便利",努力优化营商环境

本报讯(赵自伟)近年来,人行禹州市支行积极实施惠企政策落实、企业信贷获得便利、企业开立账户便利等优化营商环境的"一落实、两便利"措施,取得了较好的工作成效。

贯彻国家货币信贷政策,推动各项 惠企政策落地见效。一是为各项惠企 政策的落实提供有力的政策保障。人 行馬州市支持深人贯彻落实党中央、国 务院"六稳""六保"工作部署和稳健的 货币政策,相继制定出台关于做好金融 支持疫情防控和经济发展、稳企业保就 业、制造业高质量发展的信贷指导金 见,积极争取信贷政策和再贷款资金支 持,有力支持了全市经济社会发展。二 是认真落实贷款延期还本付息和部 小微信用贷款支持政策。政策实施以 来,该支行督促各家银行累计为企业办理延期还款、信贷重组、无还本续贷413笔,金额9.39亿元;发放普惠小微信用贷款2267笔,金额7.38亿元。三是加强两个直达实体经济货币政策工具的运用。该支行积极实施法人机构延期还本付息和普惠小微信用贷款激励政策,金427.8万元,促使法人机构办理延期还贷9134万元。四是认真落实为企业让利数策。政策实施以来,该支行督促相关评战,通过降低贷款利率、减免手续费、评估费、登记费等方式为1489户企业让利2508.8万元,涉及贷款37.7亿元,使企业享受到实实在在的政策红利。

实施银企专项对接,不断提升企业获得信贷的便利度。一是加大窗口指

导和工作督导力度。人行禹州市支行 围绕"四个一百""百千万""万人助万 企"等专项行动,通过行长联席会等形 式,加大对银行窗口指导和工作督导力 度,积极疏通货币政策传导渠道。 大力开展金融支持市场主体普惠特别 帮扶行动。该支行建立了由6588户市 场主体组成的名录库,督促各家银行加 大对名录库市场主体的对接支持力 度。截至目前,禹州市各家银行累计对 接1369家企业,累计发放贷款470家, 金额19.6亿元。三是加大对优质涉农 企业的信贷支持力度。该行提供3.5亿 元的支农再贷款额度支持,督促两家法 人机构对接优质涉农企业49家,发放贷 款9537万元。四是督促各银行大力推 广运用"普惠通"、手机银行等数字服务 平台,打造线上、线下相结合的信贷产品体系,积极满足企业的融资需求。

落实企业开户便利措施,不断提升金融服务水平。根据人民银行统一安排,禹州市第一批完成取消企业银行账户行政许可工作。企业申请开立银行账户时间由3至4天缩短为目前的0.5天,企业银行账户自开立之日起即可办理资金收付业务,极大地提升了企业银行账户服务效率。为确保企业银行账户服务效率。为确保企业银行账户服务效率。为确保企业银行账户服务成量,仍贯则,不断加大企业银行账户服务举措,有则,不断加大企业银行账户服务举措,有力推进开户预约制和账户资料电员,优化企业办理银行账户的便利性明显提升。